=T

MEXAHUYECKNN AHKEP
HDA

PykoBoACTBO NO aHKEPHOMY Kpenexy
Bepcua: Hosabpb 2019




MexaHnyeckmnn aHkep HDA

Ultimate e e e e @
AHKep C yuuunpeHnuem and gquHAMUYEeCKUX Harpy3okK

BapuaHT aHkepa

HDA-P

HDA-PR

HDA-PF

AHkep ans
npeaBapuTensHoOn
YCTaHOBKM

(M10-M20)

HDA-T
HDA-TR
HDA-TF
AHkep ons
CKBO3HOIO
KpenneHus

(==

(M10-M20)

MaTtepuan ocHoBaHuA Harpy3ku n Bo3gencTeus

Mpenmyuwiectea

- besonacHoe kpenneHue
CENCMOCTOMKMX KOHCTPYKLMI
(kaTeropum CEMCMOCTOMKOCTU
C1uncC2)

- Hebonblwoe mexoceBoe u
KpaeBoe pacCcTOsHUSA
Onarogapst ManbiMm
HanpskeHusm B 6eToHe

- YwwupeHue obecneunsaeT
HaZeXHOCTb YCTaHOBKWN aHkepa
Jaxe B 6eToHe ¢ TpewmHaMm u
npun gUHaMnU4eCKnX Harpyskax

- JKcnnyaTauMoHHble
XapaKTepUCTUKKN KaK Y
3aKknagHou aetanm

- OTmeTKa Ha aHKepe Ans
KOHTPONS KOPPEKTHOCTH
YCTaHOBKMW (N1ErkocTb n
BesonacHocTb)

— A W

BeTtoH BeTtoH Cratunueckas / KaTteropus YcranocTtHas YpapHas OrHecTonKoCTb
(6e3 TpelmH) (c TpewumHamm) KBa3ucTaTMyeckasi CemCMOCTOMKOCTM Harpyska Harpyska
Harpyska ETA-C1,C2
YcnoBus yctaHOBKU Mpoyas nHdopmauums
I
prry //\ FT——
e P fLD cTo
N »x ) *¥ — 36554501-048-2016°
MMHCTPON
POCCHH CI-I 63
YnapHoe OkcnnyaTauuoHHble TexHuyeckoe EBponerickas  [Nporpamma Mocobue k CTO “AHkepHble Honyck k
CBeprieHne  XapakTepuUCTUKKN CcBUOETENbCTBO TexHuyeckas  ans pacdyeta CI163.13330 KpenneHus K MCMNONb30BaHMI0
3aknagHomn MwuHcTpos PO oueHka PROFIS 6eToHy. MNMpaBuna Ha aTOMHbIX
netanu Engineering NPOEKTUPOBaHUS”  ANEKTPOCTaHLMAX

®epanb 2021



PaspewmTtenbHble AOKYMEHTbI / cepTUduUKaThbl

OnucaHue

OpraH / NTabopaTopus

Ne / lata Bblgauu

TexHnyeckoe cBUOETENBLCTBO

MwuHcTtpon, PO

5996-20 / 25.05.2020

TexHunyecknin nacnopT

QNS pacyeTa v NpoekT1posaHus ¥

AO “HUL "CTtpoutenbcteo”

2020

CTO 36554501-048-2016* “AHKepHble
KpenneHus kK 6eToHy. Mpasuna
npoekTuposaHus” *

AO “HUL "Ctpoutenbcteo”

Mpunoxenne A. Knura 2 / 2020

EBpOHeVICKaFI TEXHN4YeCKaa oueHKa ©

Hay4HO-TEXHUYECKUI LLIeHTP
ctpoutenbcTBa (CSTB), Mapux

ETA-99/0009

OTyeT ICC-ES, BKNtOYas
CEeNCMOCTOMNKOCTb

Cnyxba oueHkn komnaHum ICC

ESR 1546 / 01.02.2014

KpenneHus, yctonumsble K yaapHbIM
Harpyskam, B COOPYXeHUsIX
rpaXkgaHCcKon 3aluTbl

depnepanbHoe ynpasneHve
rpaxgaHckom 3awuTsl, bepH

BZS D 09-601/ 21.10.2009

ATOMHbIE ANeKTpocTaHunn

HemeLknii MHCTUTYT CTPOUTENBLHON
TexHuku (DIBt), BepnuH

Z-21.1-1987 / 22.07.2014

YcTanocTHble Harpysku

HemeLKknii MHCTUTYT CTPOUTENBHON
TexHukm (DIBt), BepnuH

Z-21.1-1693/ 29.07.2013

[MpoTokon ucnbiTaHW Ha
OMHEeCTONKOCTb

MHCTUTYT CTponTENbHbIX
mMaTepwuaros, KanMTanbHOro
cTpouTenbCcTBa U
npoTuBONoXapHow 3awuTsl (IBMB),
BpayHwsenr

UB 3039/8151-CM / 31.01.2001

OTt4eT 06 oLEeHKe (OrHECTOMKOCTD)

Warringtonfire

WF 327804/A 10.07.2013

a) TexHuueckuit nacnopT Ans pacyéta B COOTBETCTBUM ¢ MeToauueckum nocobmem «MNpoekTvpoBaHne aHKepPHbIX KpenmeHui

CTpOUTENbHBIX KOHCTPYKUMIA 1 06opyaoBaHusi» k CIM 63.13330
b) ConpoTtuBneHve npu cTaTMYECKON 1 KBA3UCTaTUYECKOW Harpy3ke ykasaHo B COOTBETCTBMM C pacdéTom no CTO 36554501-048-2016%;
c) Bce panHble no HDA-P(R) n HDA-T(R) B aTom pa3gene npuBegeHbl B cooTBeTcTBUM ¢ ETA-99/0009

Bepcuu ankepos HDA-PF n HDA-TF, ouMHKkOBaHHbIX TepMoanddy3MOHHBEIM METOAOM, He BKItoYeHbl B ETA.

ConpoTuBneHMe Npu cTaTU4EeCKON U KBa3MCTaTUYE€CKOMN Harpy3ke (0OANHOYHbIN aHKep)

Bce gaHHble B 3TOM pa3gerne npuBeAeHbl C y4eTOM criegyowmx (pakTopoB:

- Pac4yét ogmHo4Horo aHkepa npounsseaéH B cootsetcTBumn ¢ CTO 36554501-048-2016*
- MoHTax BbINOMTHEH B COOTBETCTBUN C MHCTPYKLMEN NO YCTAaHOBKE
- AHkep ycTaHoBneH B 6eToHe knacca B25, Ry, = 18,5 Mla

- OTcyTCcTBYET BNUSIHUE KPAEBOro M MEXOCEBOro PacCTOsIHUSA

- HaumeHbluee conpoTuBeHNe aHkepa — o cmasnu

- TonuwuHa ocHOoBaHMs paBHa MUHMMarbHON

®despanb 2021




I

AddekTBHAA rmybuHa aHKepPOBKU

[OnameTp aHKepa M10 M12 M16 M20
SdppekTusHan he [Mm] | 100 125 190 250
rnybvHa aHKepOBKM
HOpMaTMBHoe conpotTuBrieHune
[nameTp aHkepa | M10 M12 M16 M20?
BeToH 6e3 TpeluuH
HDA-P(F),
PacTsikeHne HDA-T(F)” [H] 46 67 126 192
N noAER: 46 67 126 -
BeToH ¢ TpewmHamu
PacTtsxeHnune EBQZFF(E)B) 25 35 75 95
Nri HDA PR [xH]
HDATR 25 35 75 -
BeToH 6€e3 TpeLwmH U C TpelwmnHaMmn
tix,min [ ]10S 156<| 10< | 156< | 20< |15 20<| 256< | 30< | 356< | 20< | 25< | 40< | 55<
- MM
LR <15]<20| <15 | <20 | <60 |<20|<25| <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 |<100
VR [kH] | 659 | 70 | 80 80 | 100 (1407|140 | 155 | 170 | 190 | 205 | 205 | 235 | 250
Casur tix,min - 10< | 15< | 10< | 15< 1 20< | 30<| 15< | 20< | 25< 35< -
MM
Vi HOA toanan <15 | <20 | <15 <20 | <30 | <50| <20 | <25 | <35 | <60 i
VR [kH] (719 | 71 | 87 | 87 | 94 | 109 | 152 | 152 158 170 -
HDA-P(F)” [cH] |—22 30 62 92
HDA-PR 23 34 63 -
a) HDA M20: npegycMOTpeH TONbKO BapuUaHT C LIMHKOBBIM MOKPLITUEM C MUHUMAIbHOWM TOMLLMHOM 5 MKM.
b) HDA-PF n HDA-TF: aHkepbl He BkntoyeHbl B ETA-99/0009.
c) TombKo C UCnonb3oBaHNEM LieHTpUpYtoLLen Wwanbsl (t = 5 mm).
PacuyeTHoe COHpOTMB.ﬂeHMed)
[nameTp aHkepa | M10 M12 M16 M20?
BeToH 6e3 TpeluunH
HDA-P(F),
30,7 44,7 84,0 128,0
Pactsikenne HDA-T(F)” H]
Nrd HDA-PR, .
HDATR 28,8 41,9 78,8
BeToH ¢ TpewmHammn
HDA-P(F),
PacTsIKeHME HDA_TEF)%) 16,7 23,3 50,0 63,3
Nia HDA-PR ]
HOATR. 16,7 23,3 50,0 -
BeToH 6e3 TpelnH 1 ¢ TpewmHaMmm
tix, min [ ]10£ 15<| 10< | 15< | 20< [15<(20<| 25< | 30< | 35< | 20< | 256< | 40< | 55<
- MM
LECRE. <15|<20| <15 | <20 | <50 | <20 | <25| <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 | <100
VR [kH] 43,3/ 46,7 | 53,39 | 53,3 | 66,7 [93,3¢[93,3|103,3|113,3|126,7(136,7¢|136,7 | 156,7 | 166,7
Caosur tixmin | 10<15<|10< [ 16<(20< | 30<| 156< | 20< | 25< | 35< -
. MM
Vi A truman <15]<20| <15 | <20 | <30 <50 <20 | <25 | <35 | <60 :
VRk [kH] |53,4¢| 53,4 |65,4¢|65,4 70,7 82,0(114,3¢| 114,3 | 118,8 | 127,8 -
HDA-P(F)” H) 17,6 24,0 49,6 73,6
HDA-PR 17,3 25,6 47,4 -
a) HDA M20: npegycMOTpeH TOMbKO BapuaHT C LIMHKOBBLIM NOKPbITUEM C MUHUMArbHOW TOMNLWMHON 5 MKM.
b) HDA-PF n HDA-TF: aHkepbl He BkntoveHbl B ETA-99/0009.
c) TomnbKo C UCnonb3oBaHUEM LieHTpupYtoLlen Wwanbsbl (t = 5 mm).
d) [Onsa rpynnbl aHkepoB AomKeH GbiTb Npon3BeaéH pacyéET B cootBeTcTBMM ¢ CTO 36554501-048-2016*

®epanb 2021




=T

ConpoTuBneHne npu ceMCMMYeCckon Harpy3ke (0OANHOYHbLIN aHKep)

Bce gaHHble B 3TOM pasgerie npuBeAeHbl C yY4eTOM criegyloLwmx (pakTopoB:

- MoHTax BbINOMTHEH B COOTBETCTBUN C MHCTPYKLMEN MO YCTaHOBKE

- AHkep ycTtaHoBneH B 6eToHe knacca B25, Ry, = 18,5 Mla

- OTcyTCcTBYET BNUSIHWE KPAEBOMO M MEXOCEBOIO PacCTOSHUSA

- HaumeHbluee conpoTuBNeHNe aHkepa — 1o cmasu

- TonwmHa ocHOBaHWs paBHa MUHUMAbHOMN

- KoadpdpmumeHT agep = 1,0 (C ncnonb3osaHnem cencmmyeckoro Habopa Ans 3anonHeHus 3asopos Hilti (seismic
filling set))

AddekTBHAA rMybrHa aHKepOBKU

OvameTp aHKepa M10 M12 M16 M20
ObderTusras he [Mm] 100 125 190 250
rnybuHa aHKepOBKM
HopmatuBHOE conpoTuBneHue AnsA Kateropum cencmocrtomkoctn C2
[nameTp aHkepa M10 M12 M16 M20?
HDA-P,
PacTsxeHre Hpa-T 25 35 75 95
NRkseis [KH]
' HDA-PR,
HDA-TR 25 35 75 -
tix,min [ ]10§ 15<| 10< | 15< | 20< | 15< [ 20<| 25< | 30< | 35< | 20< | 25< | 40< | Bb5<
MM
HDA-T  thixmax <15|<20| <15 | <20 | <50 | <20 | <25 | <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 |<100
Ve [kH]| 39 | 42 | 56 56 | 70 | 84 | 84 | 93 | 102 | 112 | 144 | 144 | 165 | 175
Casur trix,min (] 10< | 15< | 10< [ 15<{ 20< [30<| 15< | 20< | 256< | 3B< -
MM
VR seis HDA-TR  tiixmax <15|<20| <15 |<20 | <30 |<50| <20 | <25 | <35 | <60 -
Vre  [kH] {21,5]21,5|30,5(30,5/33,0(38,0] 455 | 455 | 475 51 -
HDA-P [KH] 20 24 56 83
HDA-PR 10,5 13,5 28,5 -

a) HDA M20: npegycmMOTpeH TOMbKO BapyaHT C LIMHKOBBIM NOKPbITUEM C MUHMMAIbHOW TOMWUHON 5 MKM.

PacyeTHOe conpoTMBneHue ans Kateropum cemcmocrtomkoctu C2

OnameTp aHkepa M10 M12 M16 M20?
PacTspkeHne Egﬁ:? ! 16,7 23,3 50 63,3
. K
Moo Ao PR . 16,7 233 50 .
tiermin 10<]15< | 10< | 15< | 20< | 15< [20<] 25< [ 30< [ 35< | 20< [ 25< [ 40< [ 55<
HDAT oo (<15 <20 | <15 | <20 | <50 | <20 | <25 | <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <65 | <100
Vee [kH1| 26 | 28 | 37,3 | 37,3 |467| 56 | 56 | 62 | 68 |747| 96 | 96 | 110 |1167
CoBur thmin 10< | 15< [ 10<[ 15< [ 20< [30<| 15< | 20< | 25¢< | 35< i
VRd seis HDA-TR  tixmax o] <15|<20|<15|<20 | <30 |<50| <20 | <25 | <35 | <60 -
Vee  [kH] [16216,2]229]22,9|24,8(286] 342 | 342 | 357 | 383 i
HDA-P g 16 19,2 44,8 66,4
HDA-PR 7.9 10,2 21,4 -

a) HDA M20: npegyCMOTpeH TOMbKO BapuaHT C LIMHKOBbLIM NOKPbITUEM C MUHMMANbHOW TOMWUHON 5 MKM.

Pepanb 2021 4



I

AdbbekTBHAA rMybrHa aHKepPOBKU

OvameTp aHKepa M10 M12 M16 M20
SbdeKTuBHas he [Mm] 100 125 190 250
rnybvHa aHKepOBKM
HopmaTtuBHOe conpoTuBneHue Ana Kkareropum cemcmoctomkoctun C1
OunameTp aHkepa M10 M12 M16 M20%
HDA-P,
PacTtsaxeHue HDA-T 41,5 58 108,7 164
NRkseis [KH]
’ HDA-PR,
HDA-TR 41,5 58 108,7 -
tix,min v 10<15<] 10< | 15< | 20< | 15< [ 20<| 25< | 30< | 35< | 20< | 25< | 40< | 55<
MM
HDA-T  tixmax <15|<20| <15 | <20 | <50 | <20 |<25| <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 | <100
Ve [kH]| 65 | 70 | 80 80 | 100 | 140 | 140 | 155 | 170 | 190 | 205 | 205 | 235 | 250
Caosur tix,min - 10< [ 15< [ 10| 155 20<(30<| 15< | 20< | 25< 35<
MM
VR seis HDA-TR tixmax <15|<20 | <15|<20 | <30 |<50| <20 | <25 | <35 | <60
Vre [kH] |35,56(35,5|43,5(43,5| 47 |54,5| 76 76 79 85
HDA-P m 20 22 30 62
HDA-PR 10,5 11,5 17 31,5
a) HDA M20: npegycMOTpeH TONMbKO BapuaHT C LIMHKOBBIM MOKPLITUEM C MUHVMMAIbHOW TOMNLWUHON 5 MKM.
PacueTHOe conpoTMBneHue Ans Kateropmm cemcmocromkoctu C1
OunameTp aHkepa M10 M12 M16 M20?
HDA-P,
PacTskeHre |Hpa-T 27,7 38,7 72,5 109,4
NRdseis [KH]
’ HDA-PR,
HDA-TR 27,7 38,7 72,5
tix,min [ ]103 15<| 10< | 15< | 20< | 16<|20<| 25< | 30< | 35< | 20< | 25< | 40< | 95<
MM
HDA-T  tiixmax <15(<20| <15 | <20 | <50 [<20|<25| <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 | <100
Vre [kH] |43,3146,7| 53,3 | 53,3 | 66,7 |93,3]93,3|103,3|113,3|126,7|136,7|136,7 | 156,7 | 166,7
Cosur tix,min - 10<|15<(10<|15<(20<|30<| 16< | 20< | 25< 35<
MM
VRdseis HDA-TR  tfixmax <15]1<20|<15|<20 | <30 | <50 | <20 | <25 <35 <60
Vee [kH] |26,7]26,7|32,7|32,7|35,3| 41 | 571 | 57,1 | 594 | 63,9
HDA-P [H] 17,6 24 49,6 73,6
HDA-PR 8,6 12,8 23,7 -
a) HDA M20: npegycmMoOTpeH TONMbKO BapuaHT C LIMHKOBBLIM MOKPbITUEM C MUHUMASbHOWN TOMNLWMHON 5 MKM

®epanb 2021




MaTtepuanbi

=T

MexaHu4veckue ceonctBa ans HDA

HDA-P(F), HDA-T(F) HDA-PR, HDA-TR
Bepcus aHkepa D
M1I0 | M12 | M16 | M20 M10 M12 M16
Bont
o
PEASN NPOUHOCTI Ha 800 | 800 | 800 800 800 800 800
pacTtskeHune fy
[H/mm?]
Mpenen Tekyvectn fy, 640 640 640 640 600 600 600
Mnowaab nonepeyHoro
tWan P [MM7] 580 | 843 | 157 245 58,0 84,3 157
ceveHust Aq
MomeHT conpoTusneHms Wy, [Mm3] 62,3 109,2 | 277,5 540,9 62,3 109,2 277,5
q . .
PeAenbHbIA M3TMbatoLi [HM] 60 105 | 266 519 60 105 266
MOMEHT M gk s
Mnb3a
Mpeaen npodHoCTM Ha 850 | 850 | 700 550 850 850 700
pacTsbkeHue f [H/mm?]
Mpenen TekyyecTu fy 600 600 600 450 600 600 600

a) HDA M20: npegyCMOTpeH TOMbKO BapyaHT C LMHKOBbIM NOKPbITUEM C MUHUMArbHOW TOMNLWMHON 5 MKM.

b)  [Honyctumbi

narnbarowmnmn

MOMEHT aHkepHoro 6Gonta HDA wmoxeT ObiTb paccumTaH no  dopmyne M = Mras/ YE =

Meris / (Yms™ ve) = = (1,2° We' fu) / (Yms ™ Ve), TAE KOI(PPULMEHT HagexHOCT No mMaTepuany aHkepa Ans 6onToB knacca MPOYHOCTH
8.8 coctasnsert yus = 1,25, ansa A4-80 paseH 1,33 1 k0apPULMEHT HAAEXHOCTb MO Harpy3ke MoXeT ObITb NpUHAT Ve = 1,4. [ina HDA-
T/TR/TF cToMKOCTb BTYNKM K M3rnby He y4yuTbiBaeTcs.

MaTtepuansl
dnemeHT Martepunan
HDA-P / HDA-T
Mnb3a YrnepoancTtas crasnb ¢ kapbug-BonbdpamoBbiMy TBEPAOCTITABHBIMU PEXYLLIMMUN
nnacTuHamm
M10-M16: YrnepoaucTas ctanb, Xofo4Hasa WTamMnoBKa, Knacc npo4yHoctn 8.8,
>
BonT OUMHKOBaHHas (=5 MKm)

M20: YrnepogucTtas ctanb, MexaHudeckasi o6paboTka koHyca, Kracc npoyHocTy 8.8,
OLMHKOBaHHag (=5 Mkm)

Lan6a M10-M20

yFJ'IepO,D,I/ICTaﬂ cTarnb, OUMHKOBaHHasA

LleHTpupytowas wanba

Yrnepoguctas cTanb, Knacc npoYyHocTy 8.8, MexaHnyeckas obpaboTka

HDA-PR / HDA-TR

HepxaBetowas ctanb 1.4401, 1.4404 vnun 1.4571 ¢ kapbua-BonbdpamoBbIMU

vnb3a

TBEPAOCNIIaBHbIMU PEXYLLUMMW NAAaCTUHAMM
Bont M10 - M16 HepxaBetowas ctanb 1.4401, 1.4404 wnun 1.4571, mexaHu4yeckasi obpaboTka
LLlanba HepxxaBetowlasa cranb

LleHTpupytowas wanba

Hepxxasetowas ctanb 1.4401, mexaHunyeckasa obpaboTka

HDA-PF / HDA-TF

[vnb3a

YrnepogucTtas ctanb ¢ kapoua-BosibpamoBbIMK TBEPAOCMNIABHLIMU PEXYLLMMU
nnactuHamu

Bont M10-M16

YrnepoaucTas cranb, XonoAHas wramnoBka, Knacc npoyHocTv 8.8, oLmHKOBaHHas
TepmMoanddPy3noHHbIM METOA0M

®despanb 2021




I

Pasmepbl aHkepa

HDA
Bepcus aHkepa M10 M12 M16 M20
x100/20 | x125/30 | x125/50 | x190/40 | x190/60 | x250/50 |x250/100
ByKkBeHHbIN Kog ANVHbI | L N R S \Y X
O6wasn gnvHa aHkepa g [MMm] 150 190 210 275 295 360 410
OnameTp 6onTta ds  [vm] 10 12 16 20
Pa3mepbl runb3bl
HDA-P ls [MMm] 100 125 125 190 190 250 250
HDA-T ls [MMm] 120 155 175 230 250 300 350
MakcumarnbHbIn ds [Mn] 19 21 29 35
avameTp rmnb3bl
OuameTp wanobl dw [Mm] 27,5 33,5 45,5 50
Pasuep raiku Se  [MM] 17 19 24 30
noA KoY
Jds Jdg
- | %‘z‘%ﬂ A=
HDA-P / HDA-PF / HDA-PR 4—- si— aEEa— | %
z A\ 1 @
Is
B ls SW
ad
S ?ds
T I | A )
HDA-T / HDA-TF / HDA-TR i & {— T i~
1 \
Is N
I SW
> -

®epanb 2021




UHdopmauumsa no yctaHoBKe

YcTaHOBO4HLIE napamMeTpbl

=T

HDA
Bepcusa aHkepa M10 M12 M16 M20
x100/20 [ x125/30 | x125/50 [ x190/40 | x190/60 | x250/50 | x250/100
ByKkBeHHbIN Kog ANVHbI | L N R S \Y X
HomunHaneHbIi anameTtp ceepna do [MMm] 20 22 30 37
[lMameTp pexyLLe YacTu Gypa deutmn  [MM] | 20,10 22,10 30,10 37,15
P eyl YR e [MM] | 20,55 22,55 30,55 37,70
nybuHa oTBEepcTUs hy > [mMm] 107 133 203 266
OdbdekTnBHas rnybumHa he; [MM] 100 125 190 250
aHKEpPOBKM
hs,min [MM] 2 2 2 2
BennunHa gonyctumoro 3asopa
smax _ [MM] 6 7 8 8
MoMeHT 3aTsKKM Tinst [H™m] 50 80 120 300
Ons HDA-P/-PR/-PF
OuameTp OTBe:pCTl/IFI B d [Mm] 12 14 18 22
3akpenndemon getanm
MwHuManbHas TonwmHa hoo [MM] 180 200 270 350
OCHOBaHWs
TonwmHa 3aKkpennsaemoii tixmin  [MM] 0 0 0 0
aetanu tixmax  [MM] 20 30 50 40 60 50 100
Ona HDA-T/-TR/-TF
OuameTp OTBevpCTl/IFI B dy [Mm] 21 23 32 40
3akpennsieMmon getanum
MwHuManbHas TonwmHa
OCHOBaHUS! . Nmin [MM] 200-ts | 230-t5 | 250-tf | 310-ts | 330-tfy | 400-tg 450-t5y
MuHMManbHasA ToNwMHa 3aKpenssieMoro afieMeHTa
Tonbko pactarmeatoLlas toomn [MM] 10 10 15 20 50
Harpyska :
CpsuraroLas Harpyska 6e3
NCNONb30BaHUA LEHTPUPYOWen tixmn  [MM] 15 15 20 25 50
Lanobsbl
CpasuratoLLias Harpyska - ¢
MCMOoJIb30BaHMEM tix,min b) [MMm] 10 10 15 20 -
LeHTpupYytoLLel wanbbl
MaKcmmaanavﬂ TOonwmMHa thomas  [MM] 20 30 50 40 60 50 100
3akpennsiemon getanu
HDA-P / HDA-PR hs HDA-T/HDA-TR  Mapkuposka hs
[ Ne o sy T
1 A0 AN
g 7 X NN

®despanb 2021



I

YcTtaHOBOYHbIE NapamMeTpbl

HDA

Bepcus aHkepa M10 M12 M16 M20

x100/20 | x125/30 | x125/50 | x190/40 | x190/60 | x250/50 | x250/100
MwuHMMansHoe mexoceBoe S [MM] 100 125 190 250
paccTosiHue
MwuHumansHoe KpaeBoe Con [MM] 80 100 150 200
paccTosiHue
Kputnyeckoe mexocesoe
paccTosiHMe npu packanblBaHUN  Scrsp  [MM] 300 375 570 750
OCHOBaHu4
Kputnyeckoe kpaesoe
paccTosiHWe Npu packanbiBaHUU  Cesp  [MM] 150 190 285 375
OCHOBaHuSA
Kputnyeckoe mexoceBoe
pacCcTosiHMe Npw BblKanbiBaHUN SN [MM] 300 375 570 750
©eToHa oCcHOBaHwUS
KpuTtuyeckoe kpaesoe
paccTosHUe rnpu BblKasibiBaHUN Coan  [MM] 150 190 285 375
©eToHa OCHOBaHUS

3HayYeHUs1 KpUTUYECKOTO MEXKOCEBOTO N KPAeBOro PacCTOSIHUS NPU packarnbiBaHUWM OCHOBaHWSA AeNCTBUTENbHbI TONbKO Anst 6eToHa 6e3 TpeLuH.
[ns 6eToHa ¢ TpeLumMHaMm peLuatoLLiee 3Ha4YEHNE MMEIOT KpUTUYECKOE MEXOCEBOE U KpaeBoe PacCTosHWE AJs paspyLUEHNs NPU BblkanbiBaHUM
0eToHa OCHOBaHWS.

Byp c orpaHuuutenem rny6uHsl HDA
Byp ¢ orpaHnunTenem HeobxoamMm Ans cBepreHus oTBepcTus Tpebyemon rnyouHsbl.
Cucrtema yCcTaHOBKN (MHCTPYMEHT M YCTAaHOBOYHOE YCTPOMUCTBO) TpebyeTcsa ANs KOPPEKTHOrO MOHTaXa aHKepa.

MapkupoBka:
Hilti C/Y do — YDAt
Pabouas anuHa t ., XBOCTOBMK

Bes h=—

Byp ¢ orpaHuuntenem gns HDA n HDA-R

Byp c orpaHuuutenem | Byp c orpaHnuutenem | HommHanbHas
OvameTp
AHxep rnyo6uHbI rnyb6uHbI ¢ pabouasn 6ypa

C XBOCTOBUKOM xBoctoBukom TE-Y AnvHa do[MM]

TE-C (SDS plus) (SDS max) t [Mm]
HDA-P/ PF/ PR M10x100/20 TE-C-HDA-B 20x100 TE-Y-HDA-B 20x100 107 20
HDA-T/ TF/ TR M10x100/20 TE-C-HDA-B 20x120 TE-Y-HDA-B 20x120 127 20
:Bﬁg; gg EE mgﬁgggg TE-C HDA-B 22x125 TE-Y HDA-B 22x125 133 22
HDA-T/ TF/ TR M12x125/30 TE-C HDA-B 22x155 TE-Y HDA-B 22x155 163 22
HDA-T/ TF/ TR M12x125/50 TE-C HDA-B 22x175 TE-Y HDA-B 22x175 183 22
HDA-PY PFI PR M16 x190/60 TEVHDAB30x90 | 203 30
HDA-T/ TF/ TR M16x190/40 TE-Y HDA-B 30x230 243 30
HDA-T/ TF/ TR M16x190/60 TE-Y HDA-B 30x250 263 30
D X, TE-Y HDA-B 37x250 266 37
HDA-T M20x250/50 TE-Y HDA-B 37x300 316 37
HDA-T M20x250/100 TE-Y HDA-B 37x350 366 37

®epanb 2021




=T

TE 80-ATC AVR

TE 60-ATC
TE 70-ATC
TE 76-ATC
TE 80-ATC

TE 56-ATC
TE 70

TE 40 AVR
TE 60

TE 24 ®
TE 25 @
TE 56

TE 35
TE 40
TE 75
TE 76

YcTtaHoBO4YHOE
yCTPOMCTBO

T——

HDA-P/T M10x100/20

B | TE 30-A36

TE-C-HDA-ST 20 M10

TE-Y-HDA-ST 20 M10

HDA-P/T M12x125/30
HDA-P/T M12x125/50

TE-C-HDA-ST 22 M12

TE-Y-HDA-ST 22 M12

HDA-P/T M16x190/40
HDA-P/T M16x190/60

TE-Y-HDA-ST 30 M16

HDA-P/T M20x250/50
HDA-P/T M20x250/100

TE-Y-HDA-ST 37 M20

a) 1-a ckopocTb
AHkep o YcTtaHoBOYHOE
> YCTPOMCTBO
<
‘ - O
te———— =
y——— e 2| ——
- [ce]
Ll
|_

TE 60-ATC
TE 70-ATC
TE 76-ATC
TE 80-ATC

TE 56-ATC
TE 70

TE 40 AVR
TE 60

TE 249
TE 25
TE 40
TE 56
TE 75
TE 76

HDA-PR/TR M10x100/20

m | TE 30-A36
m | TE35

TE-C-HDA-ST 20 M10

TE-Y-HDA-ST 20 M10

HDA-PR/TR M12x125/30
HDA-PR/TR M12x125/50

TE-C-HDA-ST 22 M12

TE-Y-HDA-ST 22 M12

HDA-PR/TR M16x190/40
HDA-PR/TR M16x190/60

TE-Y-HDA-ST 30 M16

a) 1-a ckopoCTb
AHkep o YcTtaHoBOYHOE
> YCTPOMCTBO
<
© x O O O Ol 0O
| ™ > = = = E| EE
ST < < < < < < << _
W o|lw| ool | oo |co | |VWO| OO E—J
NN | ™ ™ S| OO | O© O~ N~ N~ N~ 00 00
W W W W W ow | W oww
FF|F|F|FF|FF|FF|FF|F|FF|FF
HDA-PF/TF M10x100/20 mm|m u TE-C-HDA-ST 20 M10
HDA-PF/TF M12x125/30
| = ] ] -C- -
HDA-PF/TF M12x125/50 TE-C-HDA-ST 22 M12
HDA-PF/TF M16x190/40
] ] ] ] -Y- -
HDA-PF/TF M16x190/60 TE-Y-HDA-ST 30 M16

a) 1-s cKOpoCTb

Pepanb 2021 10



=T

UHcTpyKLMA No ycTaHOBKe

*Moapo6Hyto MHopMaLUIO NO YCTAaHOBKE CMOTPUTE B MHCTPYKLIMK, NOCTaBIsieMOW C NPOAYKTOM.

HDA-P / HDA-PR (npeaBaputenbHasa ycTaHOBKa)

1. MpocBepnuTe oTBepcTUE

O 2
E NN

:T 2. OuuctuTte oTBEpCTUE

3. YcTaHOBUTE aHKep B OTBepcTUe 4. 3aKpenuTe yCTaHOBOYHOE YCTPOWUCTBO

5. MpousBeaguTe MOHTaX aHKepa 6. MpoBepbTe KOPPEKTHOCTb MOHTaXa 1

|
|

2

N/

7. YcTaHOBUTE 3aKpennsaeMyto geTtanb 8. MpunoxuTte TpeGyeMbii MOMEHT 3aTSXKKU

°
—

NI

11 ®epanb 2021



=T

HDA-T / HDA-TR / HDA-TF (ckBO3Hasi ycTaHOBKa)

1. MpocBepnuTte oTBEpCcTUE 2. OuucTtute oTBEpCTUE

O\

. R
& M
7 ~N ﬁ§—~ A ;

3. YcTaHOBUTE aHKep B OTBepcTUe 4. 3aKpenuTe yCTaHOBOYHOE YCTPOMUCTBO

5. MpousBeaguTe MOHTaX aHKepa 6. MpoBepbTe KOPPEKTHOCTb MOHTaXa

1

7. MpunoxwuTte TpebyeMbin MOMEHT 3aTSXKKU

° |

B

.

=

|
B

W

Pepanb 2021 12




	1. Обложка HDA
	1. Руководство по анкерному крепежу HDA



